Zestawienie maksymalnych wartosci stezen weglowodoréw alifatycznych w sieci receptoréw
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Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.

Stezenie maksymalne yg/m? 3230,5 3000 8250 6 1 NNE
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 70,205 3000 8250 6 1 NNE
99,8 percentyl ug/m? 2845,7 3000 8250 6 1 NNE

Najwyzsza wartos¢ stezenh maksymalnych 1-godzinowych weglowodorow alifatycznych wystepuje w punkcie

0 wspotrzednych X = 3000 Y = 8250 m , wynosi 3230,5 i przekracza wartosci odniesienie 3000 ug/ms.

Najwyzsza wartos¢ 99,8 percentyla stezen maksymalnych 1-godzinowych weglowodoréw alifatycznych wystepuje w
punkcie o wspétrzednych X = 3000 Y = 8250 m , wynosi 2845,7 ug/m? i nie przekracza wartosci odniesienia D1= 3000
pg/ms.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 3000 Y = 8250 m , wynosi
70,205 pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 900 pg/ms.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen pylu PM-10 w sieci receptorow

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.

Stezenie maksymalne pg/m3 99,9 3000 8150 6 1 ENE
Stezenie $rednioroczne pg/m? 4,677 3000 8200 6 1 ESE
99,8 percentyl ug/m3 97,3 3000 8200 6 1 ESE

Najwyzsza wartos¢ stezen maksymalnych 1-godzinowych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 3000
Y = 8150 m , wynosi 99,9 i nie przekracza wartosci odniesienia 280 ug/m3.

Najwyzsza wartos¢ 99,8 percentyla stezeh maksymalnych 1-godzinowych pytu PM-10 wystepuje w punkcie

0 wspétrzednych X = 3000 Y = 8200 m , wynosi 97,3 pg/m? i nie przekracza wartosci odniesienia D1= 280 pg/m3.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 3000 Y = 8200 m , wynosi 4,677
Mg/m?e i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 5 pg/ms3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen dwutlenku siarki w sieci receptorow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.

Stezenie maksymalne pg/m? 1415 3000 8200 6 1 ESE
Stezenie $rednioroczne pg/m? 2,223 3000 8200 6 1 ESE
99,7 percentyl ug/m? 136,1 3000 8200 6 1 ESE

Najwyzsza wartos¢ stezen maksymalnych 1-godzinowych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspétrzednych

X =3000Y =8200 m , wynosi 141,5 i nie przekracza wartosci odniesienia 350 pg/ms.

Najwyzsza wartos¢ 99,7 percentyla stezen maksymalnych 1-godzinowych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie

0 wspotrzednych X = 3000 Y = 8200 m , wynosi 136,1 ug/m?2 i nie przekracza warto$ci odniesienia D1= 350 ug/ms.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 3000 Y = 8200 m , wynosi 2,223
Mg/m?2 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 11 pg/ms3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen tlenkéw azotu w sieci receptoréw
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Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m3 180,8 3100 8500 6 1 S
Stezenie $rednioroczne pg/m?® 3,982 3000 8250 6 1 NNE
99,8 percentyl ug/m? 170,6 3100 8500 6 1 S

Najwyzsza wartos¢ stezen maksymalnych 1-godzinowych tlenkéw azotu wystepuje w punkcie o wspoétrzednych

X =3100 Y =8500 m , wynosi

180,8 i nie przekracza wartosci odniesienia 200 pg/ms.

Najwyzsza wartos¢ 99,8 percentyla stezen maksymalnych 1-godzinowych tlenkéw azotu wystepuje w punkcie
0 wspotrzednych X = 3100 Y = 8500 m , wynosi 170,6 pg/m?3 i nie przekracza warto$ci odniesienia D1= 200 pyg/ms.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 3000 Y = 8250 m , wynosi 3,982

pg/m2 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 11 ug/ms3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen tlenku wegla w sieci receptoréw

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.

Stezenie maksymalne pg/m? 706,6 3000 8150 6 1 NNE
Stezenie $rednioroczne pg/m? 23,127 3000 8250 6 1 ENE
99,8 percentyl ug/m? 678,1 3000 8150 6 1 NNE

Najwyzsza wartos¢ stezen maksymalnych 1-godzinowych tlenku wegla wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 3000

Y = 8150 m , wynosi

706,6 i nie przekracza wartosci odniesienia 30000 pg/ms.

Najwyzsza wartos¢ 99,8 percentyla stezen maksymalnych 1-godzinowych tlenku wegla wystepuje w punkcie
0 wspo6trzednych X = 3000 Y = 8150 m , wynosi 678,1 pg/m? i nie przekracza wartosci odniesienia D1= 30000 pg/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen weglowodoréw aromatyczne w sieci receptorow
Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pyg/m3 53,3 3000 8200 6 1 ESE
Stezenie $rednioroczne pg/m? 1,258 3000 8200 6 1 ESE
99,8 percentyl ug/m3 52,7 3000 8200 6 1 ESE

Najwyzsza wartos¢ stezen maksymalnych 1-godzinowych weglowodoréw aromatyczne wystepuje w punkcie
0 wspotrzednych X = 3000 Y = 8200 m , wynosi
Najwyzsza wartos¢ 99,8 percentyla stezen maksymalnych 1-godzinowych weglowodoréw aromatyczne wystepuje w
punkcie o wspétrzednych X = 3000 Y = 8200 m , wynosi 52,7 ug/m? i nie przekracza wartosci odniesienia D1= 1000

pg/m3.

53,3 i nie przekracza wartosci odniesienia 1000 ug/ms3.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 3000 Y = 8200 m , wynosi 1,258

Mg/m2 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 38,7 pug/ms.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen pylu zawieszonego PM 2,5 w sieci receptorow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.

Stezenie maksymalne pg/m? 99,9 3000 8150 6 1 ENE
Stezenie $rednioroczne pg/m? 4,677 3000 8200 6 1 ESE
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Najwyzsza wartos¢ stezen maksymalnych 1-godzinowych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie
0 wspotrzednych X = 3000 Y = 8150 m , wynosi 99,9

Najwyzsza wartos¢ 99,8 percentyla stezen maksymalnych 1-godzinowych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w
punkcie o wspoétrzednych X = 3000 Y = 8200 m , wynosi 97,3 ug/m?

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 3000 Y = 8200 m , wynosi 4,677
Mg/m3 i przekracza warto$é dyspozycyjng (Da-R)= 0 pg/mé3.



